
Lepša podoba in načrti živalskega vrta
Dobro leto dni je minilo od odprave ukrepa druž-

benega varstva v ljubljanskem živalskem vrtu in sko-
raj leto dni od otvoritve prenovljenega vrta, pri te-
mer imamo še posebej v mislih novo upravno zgrad-
bo, urejenost nekaterih bivališč za živali, boljše pogo-
je dela za zaposlene . . .

Živalski vrt Ljubljana - kakršno je njegovo uradno
ime, danes predstavlja eno izmed najbolj obiskanih
točk našega mesta. Letno ta vrt pod Rožnikom obišče
250 tisoč obiskovalcev, ob letošnjih nedeljah se je
številka povzpela na 6000, v prvih štirih mesecih tega
leta pa je bil obisk za 12.700 obiskovalcev večji od
lanskega v istem času. Na 6 ha sedaj izkoriščene
površine (12 ha je še ograjenih za nadaljnji razvoj)
lahko srečamo 400 živali odnosno 135 vrst. Vodstvo
te ustanove si bo tudi y prihodnje prizadevalo za še
pestrejšo popolnitev živalskih vrst, pri čemer pa ne
bodo zanemarjali tudi naših rednih avtohtonih živali,
kot so npr. sova ukarica, črna štorklja, divji petelin.
. . . saj žal te živali vse redkeje srečujemo v našem
naravnem ali bivalnem okolju. Danes je za živali
dobro poskrbljeno, na kar vpliva tudi strokovnejša
zasedba, saj sta poleg direktorja, ki je veterinar,
v rednem delovnem razmerju še en veterinar in bi-
olog. Zanimivo je tudi to, da sam vrt vse bolj koristijo
tako študentje kot dijaki. Mladi šentviški dijaki tako
prav zdaj urejajo poletni vivarij na prostem.

Seveda pa načrtov ne manjka. Najprej bo potrebno
urediti in premestiti še nekatera bivališča živali, da
bo zadoščeno boljšemu počutju živali. V izgradnji je
še vedno vivarij (prcdstavlja razmeroma zahtevno
delo). S sanacijo poti bo moč postopno odpreti še
ostali zagrajeni del, po katerem bo potekala km in
pol dolga sprehajalna pot po gozdu, s čimer bodo
dane obiskovalcem tudi možnosti sprehodov po
obronkih Rožnika... Največja skrb, pa tudi največjo
investicijo v predstoječem obdobju predstavlja iz-
gradnja medvednjaka. Tega je zob časa močno zde-
lal, potrebno pa bo kar precej naporov, tudi družbe-
ne skupnosti, da bo zgrajen.

Sicer pa naj bi na daljši rok razvoj živalskega vrta
tekel skladno z razvojem in izgradnjo Biološkega
središča vključno z botaničnim vrtom. Celoten kom-
pleks na zahodnih obronkih Rožnika bo tako name-
njen »spoznavanju« narave in njenih danosti.

Pa vendar ne gre čakati le na dolgi rok. Prednosti
in zanimivosti Živalskega vrta, ki ga označujemo kot
naravni spomenik oziroma znamenitost, bi morali
tudi v našem mestu drugače urediti. Prej ko slej bi že
moral imeti status turistične znamenitosti, saj pred-
stavlja na območju med Milanom in Dunajem ter
Zagrebom edino tovrstno ustanovo. Pa ne le-to, za-
enkrat je njegovo financiranje še vedno odvisno od
lastnih prihodkov, dotacij mesta Ljubljane in ljub-
ljanskih občin ter izobraževalne skupnosti, katerim
gre vsa zahvala, pobuda o tem, da postane (to prav-
zaprav že dolgo časa tudi je) republiška ustanova pa
še vedno ni naletela na plodna tla, čeprav živalski vrt
še kako dobro poznajo šolarji širom Slovenije.

Ogledali pa bi si ga večkrat tudi ljubljanski in
okoliški malčki, če bi bil urejen prevoz z mestnim
prometom. Ob vikendih je z mestnim avtobusom
dostop urejen, nujno pa ga bo potrebno urediti tudi
med tednom. V teku so tudi že pogovori z upravljalci
cest, da bo lahko na ljubljanskih vpadnicah tudi napis
za ZOO. In še beseda. dve o dodatni ponudbi. Tudi
tu je storjen korak naprej. Lična brunarica je oddana
zasebniku v najem. tam lahko obiskovalci kupijo
spominke, gostinska ponudba GP Vič je solidna,
novost za najmlajše pa je ježa s ponijem in le redko-
kateri otrok se je ubrani.

Skratka, danes vam Živalski vrt nudi lep in kori-
sten obisk in zagotavljamo vam, da se boste dobro
počutili!


